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Wykonawcy 
biorący udział w postępowaniu 
nr postępowania 622400333 

 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nieobjętego przepisami ustawy Prawo 
zamówień publicznych w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Modernizacja 
budynku Płuczki (ściana zewnętrzna zachodnia)” Oddział KWK Staszic-Wujek Ruch 
Murcki-Staszic. 

 
 

Działając w oparciu o § 32 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej 
S.A. Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ oraz udziela odpowiedzi na poniższe pytanie: 

 
 

Pytanie 1: 
W związku z rozbieżnymi zapisami projektu wykonawczego oraz przedmiaru prosimy o 
informację czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie farb pęczniejących V grupy zabezpieczenia 
ogniowego dla konstrukcji stalowej? 
 

Odpowiedź 1: 
Zamawiający informuje, iż dla ujednolicenia rozbieżnych zapisów: zabezpieczenie konstrukcji 
stalowej w skrajnych osiach obiektu ma być R120. 
Wyremontowana ściana północna została zabezpieczona natryskiem ogniochronnym PERLIFOC 
HP R120. 
Wszystkie podane materiały są przykładowymi i można zastosować zestaw farb pęczniejących  
z uwzględnieniem parametru R120. 
 
Pytanie 2: 
W nawiązaniu do wydanego w projekcie wykonawczym sposobu zabezpieczenia ogniowego 
konstrukcji stalowej tj. natryskowy system mcr Isoverm 825, prosimy o wydanie profili jakie 
mają zostać zabezpieczone ogniowo? 
 

Odpowiedź 2: 
Zamawiający informuje, iż profile, które mają być zabezpieczone ogniowo zostały wskazane  
w projekcie. Są to słupy i belki konstrukcyjne. 
 
Pytanie 3: 
Zgodnie z pkt 14 przedmiaru robót wskazanie elementów które należy wzmocnić oraz 
wyjaśnienie zastosowanego w tym punkcie wyliczenia ciężaru wzmocnień. 
 

Odpowiedź 3: 
Zamawiający informuje, iż zgodnie z pkt. 14 przedmiaru wzmocnić należy słupy a w pkt. 15 
przedmiaru są policzone belki – czyli elementy poziome. Sposób wzmocnienia został podany w 
projekcie. Ze sposobu i użytych materiałów wynika ciężar wzmocnień. 
 
 



Pytanie 4: 
W części opisowej „Projektu Wykonawczego przebudowy ścian zewnętrznych budynku płuczki 
zlokalizowanej na terenie oddziału KWK Murcki-Staszic", w punkcie 13. Rozwiązania 
architektoniczno-budowlane" widnieje informacja, że zabezpieczenie ogniochronne stalowych 
słupów skrajnych jest przewidziane w klasie odporności ogniowej R 120, natomiast  
w „Załączniku nr 1a do SWZ - Przedmiar", w punkcie „6. Zabezpieczenie konstrukcji stalowej 
antykorozyjnie i ogniowo do REI 120" uwzględniono zabezpieczenie do REL120. 
W związku z powyższym proszę o potwierdzenie czy zabezpieczenie ogniochronne stalowych 
słupów skrajnych ma zostać wykonane w klasie R 120. 
 
Odpowiedź 4: 
Zamawiający informuje, że opis projektu jest prawidłowy – zabezpieczenie konstrukcji w klasie 
odporności ogniowej R120. Na profilu Nabywcy został umieszczony prawidłowy przedmiar – 
dokonano modyfikacji SWZ. 
 
Pytanie 5: 
„Załącznik nr 1a do SWZ - Przedmiar", w punkcie „6. Zabezpieczenie konstrukcji stalowej 
antykorozyjnie i ogniowo do REI 120", w pozycji „35. Malowanie natryskiem pneumatycznym 
konstrukcji średnich farbami V grupy dla zabezpieczenia do REI 120” - prosimy o potwierdzenie, 
że niniejsza pozycja w ilości 1 268,25 m2 dotyczy jedynie słupów skrajnych? 
 
Odpowiedź 5: 
Zamawiający informuje, iż Załącznik nr 1a – przedmiar jest wydrukiem z programu 
kosztorysowego a opisy nie zawsze są zgodnie w 100 % z rzeczywistym stanem. 
Potwierdzamy, że zapis w dokumentacji projektowej jest właściwym zapisem – konstrukcja ma 
być zabezpieczona w klasie odporności ogniowej R120. Pozycja obmiarowa 35 dotyczy słupów  
i belek w skrajnej osi budynku. 
 
Projekt i opis do projektu jest dokumentem nadrzędnym, przedmiar stanowi dokument 
pomocniczy. 
 
Pozostałe zapisy SWZ, pozostają bez zmian. 
 
 
 

 
W imieniu Zamawiającego  

 
 
 
 
 
       Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej 
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